
Inklusivleistungen:

Ihre Reiseleistungen- Tagesfahrt nach Paris

- Busfahrt im modernen Fernreisebus mit

Schlafsesseln, Klimaanlage und WC

- Ausflugsprogramm vor Ort buchbar

(kostenpflichtig)

- Veranstalterhaftpflichtversicherung

- 24h Hotline für NotfälleUnsere Abfahrtsorte und

Abfahrtszeiten:Paris - Tagesfahrt23:00 Uhr - Bonn -

Innenstadt ( Abfahrt am Vorabend )

53111 Am alten Friedhof / Ecke Thomasstr.

(Reisebushaltestelle hinter Bonn HBF)23:25 Uhr -

Köln - Wahn, Bahnhof Porz-Wahn ( Abfahrt am

Vorabend )

51147 Am Bahnhof 49, Halteplatz an der KVB

Bushaltestelle neben dem P&R Parkplatz23:50 Uhr -

Köln - Innenstadt ( Abfahrt am Vorabend )

50670 Busterminal Gereonstraße 2-4 ( stadtauswärts

auf der rechten Seite )00:45 Uhr - Düsseldorf ZOB am

Hauptbahnhof

40210 Reisebushaltestelle Worringer Str. vor Haus

Nr. 138 an Haltestelle Nr. 2 ( gegenüber Touring

)01:45 Uhr - Raststätte Aachen-Lichtenbusch

52076 an der Tankstelle BAB A44 Richtung

Belgien*Änderungen der Abfahrtszeit je nach Zustieg

möglich

Termine & Preise:

25.05.2024 - 25.05.2024 - Tagesfahrt

Hin- und Rückfahrt über 18 J. -

Pflichtfeld für Anmelder

74 €

Hin- und Rückfahrt unter 18 J. 74 €

Paris Tagesfahrt - 1 Tag

Unser Bestseller - Ihnen genügt ein Tag Paris zum

Kennenlernen? Dann ist unsere Tagesfahrt genau das

Richtige für Sie. Erleben Sie Ihren Shopping-Kurztrip

der besonderen Art und genießen Sie das Flair dieser

wundervollen Stadt. 

Ganz neu bei uns: Durch deutlich frühere Abfahrtzeiten

sind Sie bereits gegen 10:00 Uhr in Paris und haben

wesentlich mehr Zeit diese wunderschöne Stadt zu

genießen!

Paris, die romantische Stadt an der Seine, gilt als

Metropole der Lebenskunst und als eine der schönsten

Städte der Welt. Bummeln sie entlang der

Champs-Élysées und bewundern sie die zahlreichen

prachtvollen Bauwerke, wie den Louvre oder Notre

Dame. Erleben sie eine romantische Fahrt über die

Seine, genießen sie zwischendurch ganz typisch einen

Kaffee in einem der vielen Bistros oder tauchen sie in

das Künstlerviertel Montmartre ein. Lassen sie sich von

den unzähligen Museen begeistern, bewundern sie die

eleganten Geschäfte der Grands Boulevards oder die

Galeries Lafayette und besteigen sie das Wahrzeichen

von Paris – den Eiffelturm. Neben dem aufregenden

Tagesprogramm sollten sie auch unbedingt das

berühmte Nachtleben auf sich wirken lassen und einen

Abend in einem der typischen Pariser Cabarets erleben.

Es gibt unendlich viel zu entdecken in dieser

wunderschönen Stadt und daher bieten wir für jeden

Geschmack individuell gestaltete Touren an.

Entscheiden sie selbst, wie viel Zeit sie in Paris

verbringen möchten. Paris lohnt sich für jede Tour, egal

ob für einen Shopping-Kurztrip oder die ausgedehnte

Komfortvariante.

Tipps & Empfehlungen 

Tour Montparnasse

Über den Dächern von Paris! Gehen sie mit uns auf eine

einmalige Entdeckungstour und schauen sie sich Paris

von oben an. Mit dem schnellsten Aufzug Europas sind

sie in 38 Sekunden in 195 m Höhe im 56. Stock und

haben einen faszinierenden und eindrucksvollen

Rundblick über Paris. Entdecken sie die Spuren des

genialen Städteplaner Baron von Hausmann. Auf der

Aussichtsterrasse in 210 m Höhe oder im

höchstgelegensten Café von Paris können sie das

herrliche Panorama genießen. Der beste Weg, eine

Metropole wie Paris zu entdecken, ist von ganz oben.

Weit über dem geschäftigen Treiben können sie auf

dem Dach der Hauptstadt stehen und bei klarer Sicht

bis zu 40 km weit schauen.

Schloss Versailles

Kultureller und politischer Mittelpunkt Frankreichs im

17. Und 18. Jahrhundert war das heute weltbekannte

Schloss Versailles. Das Märchenschloss Versailles gehört

zu den meist besuchten Attraktionen in der Umgebung

von Paris und begeistert jährlich über 6 Millionen

Besucher. Freuen sie sich auf ein prachtvolles Anwesen

mit zahlreichen Nebengebäuden und einer großen

Park- und Gartenanlage.

Lassen auch sie sich von einen der größten

Palastanlagen Europas beeindrucken, tauchen sie ein in

die Residenz des Sonnenkönigs Ludwig XIV und

erfahren sie mehr über die Geschichte Frankreichs und

dem späten Mittelalter. Oder sie besuchen den Markt

Notre Dame. Rund um die historische Markthalle, nur

wenige hundert Meter vom Schloss entfernt, wird sie

das quirlige Geschehen bezaubern.

Paradis Latin

Das Paradis Latin ist heute das älteste der großen

Varietés der Welt. Mit seinen Revuen und Shows wird

es weltweit bewundert und von den Franzosen ganz

besonders vergöttert. Hier wird Paris besungen, hier

lässt der französische Cancan nicht nur die Beine

tanzen, sondern auch die Herzen. Es ist eine

anspruchsvolle Show mit vielen wunderbaren

Darbietungen in professionellem Gesang und Tanz.

Bewundern sie die prachtvollen Kostüme und die

Kulissen mit den vielseitigen und glanzvollen

Bühnenkulissen. Auch kulinarisch soll es ihnen an

diesem Abend an nichts fehlen - genießen sie

erstklassige französische Küche zur einzigartigen

Dinner-Show!

Ihr möglicher Reiseablauf

Tagesfahrt

Abreise nachts/am frühen Morgen im bequemen und

modernen Reisebus

Ankunft Paris Triumphbogen am frühen Morgen

Möglichkeit zur Stadtrundfahrt (vor Ort beim Fahrer

buchbar)

Zeit zur freien Verfügung

Möglichkeit zur Bootsfahrt auf der Seine & Lichterfahrt

(vor Ort beim Fahrer buchbar)

Rückfahrt aus Paris gegen 23:20 Uhr

Rückankunft morgens

Die Zeitangaben sind unverbindliche Richtwerte und

können variieren.
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